
Πρόθεση επίσκεψης στην FOODTECH 2021
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Μεθολογία έρευνας
H FORUM AE, διοργανώτρια εταιρεία της FOODTECH, με στόχο τη βελτίωση της 
έκθεσης, ανέθεσε στην εταιρία ALCO  την έρευνα αξιολόγησης της FOODTECH 
2019 ως προς τον βαθμό ικανοποίησης των επισκεπτών της. Η ποσοτική έρευνα 
πραγματοποιήθηκε με μορφή προσωπικών συνεντεύξεων στην έξοδο της έκθεσης, 
με την χρήση ημοδομημένου ερωτηματολογίου διάρκειας 8’-10’, σε δείγμα 300 
επισκεπτών. Οι ερωτώμενοι είναι ιδιοκτήτες και στελέχη (Διευθυντές εργοστασίων, 
Μηχανικοί παραγωγής, Υπεύθυνοι ποιοτικού ελέγχου, R&D managers, Logistics 
managers, Υπεύθυνοι προμηθειών κ.λπ) από όλο το φάσμα των παραγωγικών και 
εμπορικών επιχειρήσεων του κλάδου Τροφίμων & Ποτών  από όλη την Ελλάδα. Η 
προσέγγιση έγινε κατά την έξοδο τους από την έκθεση και στις δύο εισόδους από 
Σάββατο 12.10 - Δευτέρα 14.10.2019.

ΑΠΟΤΕΛΈΣΜΑΤΑ ΈΡΕΥΝΑΣ

των ερωτώμενων  
του δείγματος είναι 

decision makers 

Κλείσατε εμπορικές συμφωνίες με εκθέτες κατά την διάρκεια της  
FOODTECH 2019;

ΟΧΙ
85%

ΝΑΙ
15%

Προτίθεστε να κλείσετε εμπορικές συμφωνίες του επόμενους 6 μήνες  
με εκθέτες της FOODTECH 2019;
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Βαθμός ικανοποίησης από τη επίσκεψή σας στην έκθεση
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Γιατί επισκεφθήκατε την FOODTECH 2019;
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H FOODTECH 2019 κάλυψε τους στόχους για τους οποίους την επισκεφθήκατε;
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